



**A DOROGI HELYI KÖZÖSSÉG HELYI AKCIÓCSOPORT
TÁMOGATÓ NYILATKOZATA**

Tisztelt Támogatást Igénylő!

Örömmel értesítem, hogy a TOP-7.1.1-16-H-020-12 kódszámú Civil akciók a kultúráért, környezetért, közérzetért című helyi felhívásra benyújtott Zsigmondy 50! jelenlegi és öregdiákok találkozásai című DHK013/2019 azonosító számú helyi támogatási kérelmét a Dorogi Helyi Közösség Helyi Bíráló Bizottsága támogatásra javasolja.

Tájékoztatom, hogy a HBB által támogatásra javasolt támogatási kérelmek végső ellenőrzését az Irányító Hatóság végzi, ezért kérjük, hogy a jelen támogató nyilatkozat kézhezvételétől számított **30 napon belül végső ellenőrzés céljából nyújtsa be** támogatási kérelmét a Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatóságához.

A végső ellenőrzéshez a benyújtás a **eptk.fair.gov.hu** honlapon elérhető elektronikus kitöltő programon keresztül történik. A kitöltő programban véglegesített támogatási kérelemhez a helyi felhívás 6. pontjában leírt módon csatolni kell a kérelem elektronikus benyújtását hitelesítő, cégszerűen aláírt nyilatkozatot is a beadástól!

Az elektronikus kérelem benyújtása során generálódó nyilatkozat papír alapú példányát – ha azt nem minősített elektronikus aláírással lássák el - **postai úton is be kell nyújtani az elektronikus benyújtást követően legkésőbb az elektronikus benyújtást követő 3 napon belül.**

Felhívom figyelmét, hogy az elektronikus kitöltő programon keresztül benyújtandó támogatási kérelem és a HACS munkaszervezetéhez benyújtott helyi támogatási kérelem nem térhetnek el egymástól. A támogatási kérelem papír alapon benyújtott, valamint az elektronikus formáinak azonosságát az Irányító Hatóság a végső ellenőrzés keretében ellenőrzi.

A helyi támogatási kérelmével kapcsolatban felmerülő bármely kérdésével forduljon munkatársainkhoz a megjelölt időpontokban, akik készséggel állnak a rendelkezésére.

Telefon:	+36 30 694 30 34
E-mail:	info@dorogikozosseg.hu
Ügyfélszolgálati idő:	H-P: 8.00-14.00

Kelt: Dorog, 2019. 11. 19.

Tisztelettel:

**DOROG ÉS TERESÉGE
TURIZMUS ÉGYESÜLET**
2510 Dorog, Becsi u. 56.
Adószám: 18727690-1-11
Telefon: 30 694 30 34